
ATA DA QUADRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e treze, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara de Vereadores, realizou-se a quadricentésima 

quinquagésima nona Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Abrindo a Sessão, o 

Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da ata da Sessão 

anterior, previamente distribuída. Sem manifestações, a ata foi submetida à votação e 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente solicitou o Secretario que fizesse 

a leitura dos Projetos de Lei n° 075, 076 e 077/2013 de origem do Executivo Municipal, 

que permanecerão na Casa para cumprimento dos prazos regimentais. Prosseguindo, foi 

lido o oficio Circular Interno nº 035/2013 e o Projeto de Lei nº 019/2013 de iniciativa 

do Legislativo, assinado pelo Vereador Marcio Rosiak. Em seguida o Presidente saudou 

e agradeceu a presença dos Vereadores Helio Langanz e Paulinho Longaray de 

Chuvisca. Dando continuidade foi lido o oficio nº 402/2013 e o Projeto de Lei nº 

074/2013, oriundo do Executivo Municipal que após lido foi discutido e aprovado por 

unanimidade. Ato continuo, foram lidos, discutidos e aprovados por unanimidade os 

Projetos de Lei nº 063, 066, 068, 071, 073/2013 oriundos do Executivo Municipal. Em 

seguida foi lido o oficio Circular Interno nº 036/2013. Também Foi lido, discutido e 

aprovado o Projeto de Resolução nº 025/2013, de autoria do Vereador Dalvi Soares de 

Freitas. Continuando foi lido, discutido e aprovado o Requerimento assinado pelo 

Vereador Dalvi de Freitas, para que seja enviado voto de pesares a família de Antonio 

Paulo Biedzicki. Após o intervalo regimental iniciou-se o Grande Expediente: 

Vereador Paulo Job: Iniciou saudando ao Presidente, colegas Vereadores, ao público 

presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Em seguida, falou que se vê crescendo a 

produção e a capacidade dos trabalhos do nosso produtor rural, e sobre o sucesso que 

foi a expointer este ano superando todas as expectativas. Também comentou que nosso 

Município ira receber o caminhão caçamba e mais uma patrola, e disse sobre a viagem 

que fez a Porto Alegre junto ao Vereador Zeno Adolfo para acompanhar o recebimento 

da retro escavadeira. Comentou que o Presidente Estadual da Funasa pode estar nos 

próximos dias dando entrevista na Rádio Integração. Falou das subvenções sociais e 

também comentou das diárias gastas no governo passado e no atual. Fez breve 

comentário sobre o poço artesiano da Linha Datinha, que ainda não saiu. Também falou 

do Hospital estar novamente sem contratualização com o Estado e comentou sobre a ida 

do Prefeito e Secretário na Radio Integração. Finalizou falando que não faltam operários 

para as máquinas e que as mesmas não estão funcionando por estarem destruídas. 

Vereador Romildo Zawacki: Iniciou saudando ao Presidente, colegas Vereadores, 

público presente e ouvintes da Rádio Integração. Em seguida, falou a respeito de 

Caminhão que amanhã estará na Prefeitura. Falou do telecentro da Fátima, que tanto foi 

criticado mas está funcionando. Comentou sobre os Projetos que foram aprovados hoje 

nesta Casa, que irão melhorar o Município. Finalizou falando da perda de pessoas 

importantes. Vereador Zeno Adolfo: Iniciou saudando ao público presente e aos 

ouvintes da Rádio Integração. Comentou sobre o Projeto das casas populares, que 

beneficia famílias com renda mais baixa. Fez breve comentário sobre a ida do Prefeito 



na Radio Integração. Parabenizou o Presidente por filiar a Câmara com a UVB. 

Comentou sobre a expointer que na mídia se fala da valorização da agricultura familiar, 

aonde pequenos agricultores vão e tem seus estandes. Falou sobre sua viagem a Brasília. 

Finalizou comentando sobre o que está acontecendo com a política em Dom Feliciano. 

Vereador Benjamin da Silva: Iniciou saudando ao Presidente, aos colegas Vereadores, 

ao público presente, aos ouvintes da Rádio Integração. Em seguida falou que muitas 

pessoas o têm procurado para saber o que esta acontecendo com Dom Feliciano. 

Também falou da ida do Prefeito e Secretário na Radio Integração. Comentou sobre os 

Projetos que chegaram nesta Casa pedindo operários, no qual dois foram aprovados e 

um reprovado. Citou que o Prefeito foi intimado a devolver uma quantia de R$ 

46.855,68 referente ao exercício do ano e 2008, e que gostaria de saber se este valor já 

foi devolvido aos cofres públicos. Pediu para que fossem colocadas placas de indicação 

no interior em especial na Colônia Nova, e finalizou comentando sobre a CPI que foi 

criada nésta Casa para averiguar o furto das peças do trator e disse sobre o chefe do 

Executivo ser contra. Vereador Dalvi de Freitas: Iniciou saudando a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, público presente, ouvintes da Rádio Integração e também saudou 

os Vereadores Helio Langanz e Paulinho Longaray de Chuvisca. Em seguida, falou que 

estamos em um momento inédito na política em Dom Feliciano com o Prefeito, o Vice e 

mais Vereados que estão cassados. Falou da ida do Prefeito e do Secretário no último 

sábado na Radio Integração para atacar a Câmara de Vereadores. Comentou também 

dos projetos que foram votados pela Câmara de Vereadores e citou um deles. Falou 

também das falas do prefeito e do Secretário na Rádio Integração. Finalizou 

comentando sobre o julgamento dos embargos declaratórios. Vereador Ivo Antônio de 

Oliveira: Iniciou saudando o presidente, colegas, ao publico presente e aos ouvintes. 

Em seguida, falou sobre a falta de entendimento entre as pessoas buscando a paz no 

município, falou do prazo da contratualização do hospital e do trabalho das Irmãs. 

Também falou sobre fotos em redes sociais onde não quis entrar em detalhes. Comentou 

também sobre o CTG Dom Feliciano e também sobre as decisões da justiça. Falou sobre 

a convocação do secretário Delamir. Também falou que ouviu uma gravação do 

programa da Radio dos Vereadores e do ex Prefeito. Em seguida encerrou falando sobre 

projetos do governo passado. Vereador Marcio Rosiak: Iniciou saudando o presidente, 

vereadores, público presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Em seguida falou 

sobre as poucas vezes que vai a radio. Também falou Sobre o envio da convocação para 

o secretário onde a mesma foi remarcada a data. Comentou sobre a fala do Prefeito na 

Rádio onde foi criticado. Falou também da troca de nome do hospital e também do 

custo dos atendimentos. Finalizou dizendo da melhora na relação que ocorre na Câmara 

de vereadores. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando o presidente, os 

Vereadores, o publico presente e os ouvintes da Rádio Integração. Em seguida falou 

sobre os problemas que estão acontecendo na política em Dom Feliciano. Falou também 

da possível nova eleição que ocorrerá nesta cidade e de sua possível entrada como 

vereador onde irá trabalhar pelo povo. Comentou sobre a votação do vereador Paulo Job 

em um projeto de anos atrás e também fez uma pergunta ao vereador sobre a saúde do 

município no ano passado. Parabenizou o vereador da Chuvisca e também os Ex-

vereadores José Panato e Edivino Maciewski que estavam presente. Finalizou falando 



sobre as criticas que acontecem na cidade e que devemos trabalhar pelo povo. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta 

ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. 

Plenário Vereador José Domagala, dois de setembro de dois mil e treze. 
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